
OFF THE FLOOR – SEPTEMBER 2025



AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

ACERBIS – FLORIAN FOLDING TABLES
https://www.acerbisdesign.com/en/products/florian-low-table/

Dimensions: d15-3/8” x h33-1/8”
Finish: Glossy lacquer colors

Retail Price: $1,177.00
-36% DISC: $750.00

https://www.acerbisdesign.com/en/products/florian-low-table/
https://www.acerbisdesign.com/en/products/florian-low-table/
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https://www.acerbisdesign.com/en/products/florian-low-table/
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

ACERBIS – GONG SMALL TABLES
https://www.acerbisdesign.com/en/products/gong-side-tables/

Dimensions: Please see below
Finish: As per availability

Small: d21-5/8” x h13-3/4”

Retail Price: $1,685.00
-50% DISC: $842.40

Medium: d16-7/8” x h21-5/8”

Retail Price: $2,531.00
-50% DISC: $1,250.00

Large: d10-5/8” x h31-1/2”

Retail Price: $2,424.00
-50% DISC: $1,150.00

https://www.acerbisdesign.com/en/products/gong-side-tables/
https://www.acerbisdesign.com/en/products/gong-side-tables/
https://www.acerbisdesign.com/en/products/gong-side-tables/
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

ACERBIS – JOT DINING CHAIR
https://www.acerbisdesign.com/en/products/jot-chair/

Dimensions: d19-1/8” x 22-7/8” x h31-1/8”
Frame: Chrome metal
Seat: Black Nickel

Retail Price: $2,735.00 ea
-67% DISC: $900.00  ea
*Sold as set of 4: $3,600.00 total

https://www.acerbisdesign.com/en/products/jot-chair/
https://www.acerbisdesign.com/en/products/jot-chair/
https://www.acerbisdesign.com/en/products/jot-chair/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

ALIVAR – SIRIO COFFEE TABLE
https://www.alivar.com/portfolio/sirio/

Dimensions: d21-5/8” x h15-3/8”
Frame: Black-nickel metal
Top: Black calacatta marble 

Retail Price: $5,130.00
-40% DISC: $3,078.00

https://www.alivar.com/portfolio/sirio/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

ALIVAR – HORIZON SOFA
https://www.alivar.com/portfolio/horizon/

Dimensions: 95-5/8” x 38-5/8” x 29-1/8”
Frame: Black-nickel metal
Cover: Leather Cat.Luxe Col 05
*Includes decorative cushions

Retail Price: $26,365.00
-60% DISC: $10,546.00

https://www.alivar.com/portfolio/horizon/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

ARPER - ASTON CLUB CHAIR LOWBACK
https://www.arper.com/us/en/products/collections/aston-club-4-ways-low-backrest

Dimensions 30-1/2” x 34-1/8” x h36-1/8”
Legs: V44 Noir metal
Cover: Fabric Rubelli Fabthrity col.26

Retail Price: $7,560.00
-60% DISC: $3,023.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

BROKIS – KNOT CILINDRO TABLE LAMP
https://www.brokis.cz/brokis-collections/knot/

Dimensions: d11-3/4” x h16-/2”
Base: Brushed stainless steel
Glass: Transparent

Retail Price: $4,255.00
-40% DISC: $2,553.00

https://www.brokis.cz/brokis-collections/knot/
https://www.brokis.cz/brokis-collections/knot/
https://www.brokis.cz/brokis-collections/knot/


PHOTO FOR REFERENCE ONLY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

CAPPELLINI – LOTUS COMFORT OFFICE CHAIR
https://www.cappellini.com/ww/en/products/lotus-low-medium-high.html

Dimensions: d23-5/8” x h22-1/2”
Frame: Black
Cover: Light grey leather

Retail Price: $4,545.00
-30% DISC: $3,181.50

https://www.cappellini.com/ww/en/products/lotus-low-medium-high.html
https://www.cappellini.com/ww/en/products/lotus-low-medium-high.html
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

CAPPELLINI – MIYA SIDE TABLE
https://www.cappellini.com/ww/en/products/miya.html

Dimensions: d23-5/8” x h22-1/2”
Finish: Murano glass emerald green

Retail Price: $5,175.00
-30% DISC: $3,623.00

https://www.cappellini.com/ww/en/products/miya.html


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DCW EDITIONS – ORG SCONCE
https://dcw-editions.fr/en/modele/173/org-wall

Dimensions: 3-1/4” x 2-3/4 x h41-3/8”
Finish: Opal glass, anodized aluminum, acrylic

Retail Price: $1,350.00 each
-30% DISC: $945.00 each
Sold as set of 2: $1,800 total

https://dcw-editions.fr/en/modele/173/org-wall
https://dcw-editions.fr/en/modele/173/org-wall
https://dcw-editions.fr/en/modele/173/org-wall
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DESEDE – DS-707 Canada
https://www.desede.ch/en/DS-707-Canada

Dimensions: w39-1/4” x d33-1/2” x h29-1/2”
Cover: Touch Leahter 55 Espresso

Retail Price: $6,740.00
-40% DISC: $4,044.00

AS SHOWN

https://www.desede.ch/en/DS-707-Canada
https://www.desede.ch/en/DS-707-Canada
https://www.desede.ch/en/DS-707-Canada
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DRAENERT – ADLER-AGNUM EXTENDABLE ELIPTICAL TABLE
https://www.draenert.de/en/products/dining-tables/1224-adler-1.html

Dimensions: (145-5/8" vs 106-1/4“) x 47-1/4" x h29-1/2"
Base: Matt stainless steel, with hidden castors
Top: Polished orobico-black marble

Retail Price: $44,710.00
-58% DISC: $18,500.00

https://www.draenert.de/en/products/dining-tables/1224-adler-1.html
https://www.draenert.de/en/products/dining-tables/1224-adler-1.html
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DRAENERT – NOBILE-SOFT DINING CHAIR
https://www.draenert.de/en/products/chairs-and-bar-stools/2072-nobile.html

Dimensions: 18-1/8“ x 21-1/4” x h34-1/2”
Legs: Leather Cat.I 414 BROWN
Cover: Leather Cat.I 414 BROWN

Retail Price: $1,500.00 ea
-50% DISC: $750.00 ea
*Sold as set of 4: $3,000 total

https://www.draenert.de/en/products/chairs-and-bar-stools/2072-nobile.html
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DRAENERT – NOBLE SOFT CHAIR WITH ARMREST
https://www.draenert.de/en/products/chairs-and-bar-stools/2076-nobile-soft.html

Dimensions: 21-5/8” x 21-1/4” x h34-1/2”
Legs: fabric cat.Charmelle Cloud, 86
Cover: fabric cat.Charmelle Cloud, 86

Retail Price: $2,459.00
-30% DISC: $1,650.00

https://www.draenert.de/en/products/chairs-and-bar-stools/2076-nobile-soft.html
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DRAENERT – ATLAS EXTENDABLE DINING TABLE
https://www.draenert.de/en/products/dining-tables/1280-II-atlas.html

Dimensions, closed: 78-3/4” x 41-3/8” x h29-1/2”
Dimensions, extended: 110-1/4” x 41-3/8” x h29-1/2”
Base: dark bronze
Top finish: cat.5 polished dolomite gold marble

Retail Price: $28,210.00
-34% DISC: $18,500.00

https://www.draenert.de/en/products/dining-tables/1280-II-atlas.html
https://www.draenert.de/en/products/dining-tables/1280-II-atlas.html
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

DRAENERT – COLIN COFFEE TABLE 1325 STONE
https://www.draenert.de/en/products/coffee-and-side-tables/1325-colin.html

Dimensions: d36-5/8” x h13-3/8”
Top finish: cat.4a leathered Avocatus limestone
Lower top: smoked glass
Structure: black steel

Retail Price: $8,157.00 each
-30% DISC: $5,710.00 each

https://www.draenert.de/en/products/coffee-and-side-tables/1325-colin.html
https://www.draenert.de/en/products/coffee-and-side-tables/1325-colin.html
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

EDRA – DIAMANTE COFFEE TABLES
https://www.edra.com/en/product/diamante/Diamante

Dimensions, low: 27-1/2” x 31-1/2” x h20-1/8"
Dimensions, high: 27-1/2” x 31-1/2” x h22-1/2"
Base: Palladium metal
Top finish: Blue polycarbonate

LOW Retail Price: $7,386.00
-30% DISC: $5,170.00

HIGH Retail Price: $7,349.00
-30% DISC: $5,144.00

https://www.edra.com/en/product/diamante/Diamante


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

FLOU – BEDDING SET
https://www.flou.it/en/products/plaids

Set: Pillows and runner
Cover: Fabric City white/black

Retail Price: $1,025.00
-30% DISC: $512.50

https://www.flou.it/en/products/plaids


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

FLOU – FOGLIO NIGHT TABLE
https://www.flou.it/en/products/bedsidetables/foglio_211

Dimensions: 21-5/8” x 17-3/4” x h18-1/2”
Frame: Anodic bronze
Front: Mirror

Retail Price: $1,560.00
-50% DISC: $780.00

AS SHOWN

https://www.flou.it/en/products/bedsidetables/foglio_211


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GALLOTTI&RADICE – 0414 DINING ARMCHAIR
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/0414

Dimensions: 22-1/2” x 20-1/2” x h29-3/4”
Structure: black lacquered wood
Cover: fabric cat.A Velvet, Mink 518

Retail Price: $3,514.00
-30% DISC: $2,460.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.gallottiradice.it/en-us/products/0414
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/0414
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/0414


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GALLOTTI&RADICE – AKIKO SWIVEL DINING CHAIR
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/akiko

Dimensions: 23-1/4” x 22-1/2” x h30-1/2”
Base: Warm Grey lacquered metal
Cover: fabric cat.C Wonder, Bronze 001

Retail Price: $4,494.00
-30% DISC: $3,146.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.gallottiradice.it/en-us/products/akiko
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/akiko
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/akiko


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GALLOTTI&RADICE – MOLECOLA TABLE GLASS
https://www.gallottiradice.it/en-us/products/molecola

Dimensions: 118-1/8” x 59” x h29-3/8”
Base: Brick spatulated wood
Top finish: transparent glass

Retail Price: $23,315.00
-30% DISC: $16,321.00

AS SJOWN

https://www.gallottiradice.it/en-us/products/molecola
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GT DESIGN – IN-CANTO RUG
https://www.gtdesign.it/en/collections/less-is-amazing/in-canto-acquerello/

Dimensions: 98-3/8” x 137-3/4”
Yarn: Bamboo Fiber
Color: 0912 Ecru/Platino

Retail Price: $11,148.00
-56% DISC: $4,900.00

https://www.gtdesign.it/en/collections/less-is-amazing/in-canto-acquerello/
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GT DESIGN – IN-TOUCH RUG
https://www.gtdesign.it/en/collections/less-is-amazing/in-touch-nuance/

Dimensions: 98-3/8” x 137-3/4”
Yarn: Tencel
Color: 11

Retail Price: $8,700.00
-56% DISC: $3,800.00

https://www.gtdesign.it/en/collections/less-is-amazing/in-touch-nuance/
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PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GLAS ITALIA – FLOAT NIGHT TABLE
https://www.glasitalia.com/en/product/float

Dimensions: 17-7/8” x 17-7/8” x h19-3/4” 
Frame: Clear glass
Storage: Lacquered glass in moka

Retail Price: $2,875.00
-33% DISC: $1,900.00

https://www.glasitalia.com/en/product/float


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

GLAS ITALIA – ILLUSION SIDE TABLE
https://www.glasitalia.com/en/product/illusion

Dimensions: Please see below
Finish: Mirror to transparent transitioning glass

Low: 15” x 15” x h24”

Retail Price: $2,560.00
-30% DISC: $1,792.00

High: 15” x 15” x h31-1/2”

Retail Price: $2,690.00
-30% DISC: $1,883.00

https://www.glasitalia.com/en/product/illusion


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LASVIT – NEVERENDING GLORY PALAIS GARNIER PENDANT
https://www.lasvit.com/product/neverending-glory-pendant-palais-garnier-s-clear/CL008PJ-
1CE00-0110S1
Dimensions: d10-7/8” x h14-1/4”
Finish: Irradescent glass

Retail Price: $1,788.00
-35% DISC: $1,150.00
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AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LASVIT – SPACEY TABLE LAMP
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1

Dimensions: d7-7/8” x h11-3/8”
Finish: Lithyalin glass

Retail Price: $3,588.00
-27% DISC: $2,600.00

https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1
https://www.lasvit.com/product/spacey-table-lamp-lunar-lithyalin/CL094TA-1CE00-4413S1


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LEE BROOM– RING LIGHT POLISHED GOLD 110
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/

Dimensions: 11-3/4” x 3-7/8” x h34” + OH
Finish: Polished gold

Retail Price: $1,660.00
-22% DISC: $1,280.00

https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/
https://leebroom.com/lighting/ring-light-polished-gold/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LEE BROOM– ALTAR 4 SHORT ROSE
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/

Dimensions: d3-3/4” x h28-7/8” + OH
Finish: Oak, brass, polycarbonate

Retail Price: $4,500.00
-35% DISC: $2,950.00

https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-short/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LEE BROOM– ALTAR 4 TALL ROSE
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/

Dimensions: d3-3/4” x h44-7/8” 
Finish: Oak, brass, polycarbonate

Retail Price: $5,200.00
-32% DISC: $3,490.00

https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/
https://www.leebroom.com/lighting/altar-4-light-tall/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LEE BROOM– CHAMBER CHANDELIER 3PCS
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/

Canopy: d13-3/4”, white
Finish: Carrara marble

Retail Price: $5,970.00
-28% DISC: $4,250.00

https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/
https://www.leebroom.com/lighting/chamber-chandelier-3-piece/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIMITED EDITIONS – PRESTIGE OVAL AREA RUG
https://www.le.be/collection/prestige/

Dimensions: 118” x 209” 
Yarn: 100% Pure silk
Color: Rosewood

Retail Price: $18,565.00
-70% DISC: $5,570.00

https://www.le.be/collection/prestige/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – CEIBA SCREEN
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/ceiba/

Dimensions: 67” x h65” - Adjustable
Structure: Charcoal Dyed Ash
Panels: Fabric Taupe

Retail Price: $4,020.00
-70% DISC: $1,206.00

https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/ceiba/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/ceiba/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/ceiba/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/ceiba/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/ceiba/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – CONFIDENT SWIVEL ARMCHAIR
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/

Dimensions: 28-3/8” x 26” x h24-3/8”
Base: Black
Cover: Leather Cat.D Must Col.901

Retail Price: $6,165.00 each
-35% DISC: $3,950.00 each

https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/confident-armchair/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – ERA EASY CHAIR
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/

Dimensions: 24-3/4” x 24” x h19-1/4”
Frame: Gunmetal powdercoat
Cover: Leather Cat.Touch 808

Retail Price: $3,188.00
-55% DISC: $1,450.00

https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/era-chair/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – ERA NIGHT TABLE
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/

Dimensions: 23-5/8” x 15” x h13”
Legs: Gunmetal with brass detail
Storage: Glossy lacquer stone grey
Top: Walnut

Retail Price: $4,400.00
-45% DISC: $3,080.00

https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/
https://livingdivani.it/en/products-materials/tables-and-complements/era-comodino/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – CLAN ALTA ARMCHAIR
https://livingdivani.it/en/products-materials/armchairs/clan/

Dimensions: 38-5/8” x 30-3/4” x h35-3/8”
Legs: Gunmetal
Cover: Leather cat.D Must, 903

Retail Price: $9,420.00
-40% DISC: $5,650.00

https://livingdivani.it/en/products-materials/armchairs/clan/
https://livingdivani.it/en/products-materials/armchairs/clan/
https://livingdivani.it/en/products-materials/armchairs/clan/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – TRACK BENCH
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/

Dimensions: 74-3/4” x 21-5/8” x h16-7/8”
Legs: matte black metal
Upholstery: leather cat.C Nabuk, col. 402

Retail Price: $7,060.00
-30% DISC: $4,900.00

https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/
https://livingdivani.it/en/products/tables-and-complements/track-bench/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – ISLAND COFFEE TABLE MARBLE
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/

Dimensions: Please see below
Base: Please see below

Medium: d26” x h15-3/4”
Top: Sahara noir marble

Retail Price: $6,410.00
-30% DISC: $4,487.00

Large: 41-3/4” x h13-3/4”
Top: Stone oak

Retail Price: $7,320.00
-30% DISC: $5,124

https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/
https://livingdivani.it/en/products-materials/coffee-tables/islands-low-tables/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – LEMNI ARMCHAIR
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/

Dimensions: 28-3/4” x 28” x h28”
Frame: Matt Black Painted Steel
Seat and bolster: Saddle leaher black

Retail Price: $6,145.00
-50% DISC: $3,072.50

https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/
https://livingdivani.it/en/products/armchairs-and-chairs/lemni-armchair/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – SUMO SOFA WITH ADJUSTABLE BACKREST
https://livingdivani.it/en/products-materials/sofas/sumo-sofa/

Dimensions: 102-3/8” x 37-3/4” x 26-5/8”
Legs: Gunmetal
Base: Walnut
Cover: Fabric Cat.D Stone

Retail Price: $18,975.00
-40% DISC: $11,380.00

https://livingdivani.it/en/products-materials/sofas/sumo-sofa/
https://livingdivani.it/en/products-materials/sofas/sumo-sofa/
https://livingdivani.it/en/products-materials/sofas/sumo-sofa/
https://livingdivani.it/en/products-materials/sofas/sumo-sofa/
https://livingdivani.it/en/products-materials/sofas/sumo-sofa/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

LIVING DIVANI – VIZIO CUP HOLDER WITH ROUND TRAY
https://livingdivani.it/en/products-materials/outdoor/vizio/

Dimensions: 13” x 8-1/4” x h25”
Finish: Matt black
* Suitable for outdoors

Retail Price: $974.00
-48% DISC: $500.00

https://livingdivani.it/en/products-materials/outdoor/vizio/
https://livingdivani.it/en/products-materials/outdoor/vizio/
https://livingdivani.it/en/products-materials/outdoor/vizio/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – ASTON DINING CHAIR WITH ARMS
https://www.minotti.com/en/aston-%E2%80%9Cdining%E2%80%9D

Dimensions: 25-1/4” x 22-7/8” x h31-7/8”
Legs: Moka ashwood
Cover: Fabric Cat.G Hunt 14 Borgona

Retail Price: $3,120.00 each
-30% DISC: $1,872 each
* Sold as set of 2: $3,744.00 total

https://www.minotti.com/en/aston-%E2%80%9Cdining%E2%80%9D
https://www.minotti.com/en/aston-%E2%80%9Cdining%E2%80%9D
https://www.minotti.com/en/aston-%E2%80%9Cdining%E2%80%9D


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – ASTON BARSTOOL
https://www.minotti.com/en/aston-stool_2

Dimensions: 21-5/8” x 22-7/8” x h39-3/8”
Legs: Moka ashwood
Cover: Fabric Cat.H Sablé 06 Abisso

Retail Price: $4,115.00 each
-35% DISC: $2,673.00 each

https://www.minotti.com/en/aston-stool_2
https://www.minotti.com/en/aston-stool_2
https://www.minotti.com/en/aston-stool_2


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – BELT ARMCHAIR
https://www.minotti.com/en/belt-armchair 

Dimensions: 30-3/4” x 31-7/8” x h28”
Legs: Brandy aluminum
Cover: leather cat.N Aspen, 14 Kaki

Retail Price: $11,100.00 
-30% DISC: $7,770.00



AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – BRINK SIDE TABLE
https://www.minotti.com/en/brink

Dimensions: 18-1/8” x 17-1/2” x h17-3/4”
Base and insert: Satin brass
Top: Nero absolute and Vermont grigio granites

Retail Price: $6,750.00
-70% DISC: $1,950.00

https://www.minotti.com/en/brink


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – BOTECO TABLE
https://www.minotti.com/en/boteco

Dimensions: 47-1/4” x 47-1/4” x h11-3/4”
Finish: palisander santos
Tray insert: sahara noir marble
Legs: golden-brown metal

Retail Price: $9,941.00 
-29% DISC: $6,959.00

https://www.minotti.com/en/boteco


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – CESAR SIDE TABLE
https://www.minotti.com/it/cesar

Dimensions: d14-1/8” x h17-3/4”
Finish: Bordeaux matte lacquer

Retail Price: $1,266.00 
-40% DISC: $760.00

https://www.minotti.com/it/cesar


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – CROSS FLAG RUG
https://www.minotti.com/en/cross-flag#

Dimensions: 236-1/4” x 118-1/8”
Yarn: New Zeeland Wool
Color: Black and white

Retail Price: $15,535.00
-30% DISC: $10,874.5

https://www.minotti.com/en/brink
https://www.minotti.com/en/brink
https://www.minotti.com/en/brink


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – DIBBETS CAMBRE RUG
https://www.minotti.com/en/dibbets-cambr%C3%A9_2#

Dimensions: 177-1/8” x 118-1/8”
Yarn: Lyocell
Top: Black and ecrú

Retail Price: $17,355.00
-50% DISC: $8,677.50

https://www.minotti.com/en/brink
https://www.minotti.com/en/brink
https://www.minotti.com/en/brink


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – FIL-NOIR DINING CHAIR
https://www.minotti.com/en/fil_noir_dining

Dimensions: 22-7/8” x 23-1/4” x h32-5/8”
Frame: Black meatl with black-nickel detal
Cover: Fabric Cat.Al Aida 08 Ferro
Insert: Letaher Cat.N Nabuk 16 Terra

Retail Price: $4,590 ea
-30% DISC: $3,213 ea
Sold as set of 2: $6,426 total

https://www.minotti.com/en/fil_noir_dining


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – JACQUES HIGH SWIVEL ARMCHAIR
https://www.minotti.com/en/jacques

Dimensions: 30-3/4” x 33-7/8” x h30-3/4”
Base: Bronze metal
Cover: Fabric Cat.G Hunt Acqua

Retail Price: $5,715.00
-50% DISC: $2,857.00

https://www.minotti.com/en/jacques


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – JENSEEN LOWBACK SWIVEL ARMCHAIR
https://www.minotti.com/en/jensen

Dimensions: 31-7/8” x 33-1/2” x h30-3/4”
Legs: Pewter metal
Cover: Fabric Cat.H Ginger Cenere

Retail Price: $7,070.00
-35% DISC: $4,595.00

https://www.minotti.com/en/jensen


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – KEEL CONSOLE MOKA
https://www.minotti.com/en/keel

Dimensions: 63” x 17-3/4” x h22-7/8”
Legs: brandy polished aluminum
Top: moka glossy lacquer

Retail Price: $8,185.00 
-30% DISC: $5,730.00



AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – MORRISON NIGHT TABLE
https://www.minotti.com/en/morrison 

Dimensions: 19-5/8” x 19-5/8” x h19-7/8”
Structure: Moka oak
Color: Glossy ganito lacquer

Retail Price: $4,920.00
-50% DISC: $2,460.00

https://www.minotti.com/en/morrison


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – ROGER SOFA COMPOS
https://www.minotti.com/en/roger

Dimensions: 172” x 128-3/8” x h35-7/8”
Frame: Black-coffee metal
Cover: Fabric Cat.G Natté 06 Graffite
Casewood: Dark brown rosewood

Retail Price: $74,170.00
-40% DISC: $44,502.00

AS SHOWN

https://www.minotti.com/en/sendai


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – SIDE MAGAZINE SLING, BLACK
https://www.minotti.com/en/side_2

Dimensions: 19-5/8” x 15-3/4” x h15-3/4”
Structure: black-nickel metal
Cover: Black saddle-hide leather

Retail Price: $3,913.00 
-50% DISC: $1,956.00

https://www.minotti.com/en/side_2


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – SIDE MAGAZINE SLING, BORDEAUX
https://www.minotti.com/en/side_2

Dimensions: 19-5/8” x 15-3/4” x h15-3/4”
Structure: black-nickel metal
Cover: Bordeaux saddle-hide leather

Retail Price: $3,913.00 
-50% DISC: $1,956.00

https://www.minotti.com/en/side_2


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – TORII COFFEE TABLE
https://www.minotti.com/en/torii_3 

Dimensions: d35-1/2” x h11-3/4"
Base: bronze aluminum
Top finish: licorice ash wood

Retail Price: $7,711.00 
-39% DISC: $4,627.00



AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – TUFFET OTTOMAN
https://www.minotti.com/en/tuffet

Dimensions: d27-1/2” x h15-3/4”
Legs: pewter glossy lacquer
Cover: leather cat.N Aspen, 12 Argilla

Retail Price: $5,730.00 
-30% DISC: $4,011.00



PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – SOLID POUF
https://www.minotti.com/en/solid

Dimensions: 13-3/4” x 13-3/4” x h17-3/4”
Cover: Cognac saddle-hide leather

Retail Price: $2,249.00 
-30% DISC: $1,574.00



AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – YVES BENCH
https://www.minotti.com/en/yves

Dimensions: 93-3/4” x 27-1/8” x h16-7/8”
Base: chrome metal
Cover:  fabric cat.H Feel, 03 Sabbia

Retail Price: $11,182.00 
-25%% DISC: $8,392.00

https://www.minotti.com/en/yves


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – YVES COMPOSITION
https://www.minotti.com/en/yves

Dimensions: 201-5/8” x 44-1/2” x h32-1/4”
Base: chrome metal
Sofa cover: fabric cat.H Feel, 03 Sabbia
Throw pillow (1): fabric cat.G Orion, 06 Desert
Throw pillow (2): fabric cat.G Drops, 08 Bordeaux

Retail Price: $42,961.00 
-25%% DISC: $32,221.00

https://www.minotti.com/en/yves


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – YVES OTTOMAN
https://www.minotti.com/en/yves

Dimensions: d33-1/8” x h16-7/8”
Base: chrome metal
Cover: Leather cat.N Aspen, 13 Sabbia

Retail Price: $8,383.00 
-25%% DISC: $6,287.00

https://www.minotti.com/en/yves


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

MINOTTI – TWIGGY 3PCS COMPOSITION
https://www.minotti.com/en/twiggy

Dimensions: 109-1/2” x 35-1/2” x h26”
Base: Semi-polished aluminum
Cover: Leather Cat.N Nabuk 28 Cognac

Retail Price: $38,015.00
-40% DISC: $22,809.99

AS SHOWN

https://www.minotti.com/en/twiggy


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

NAHOOR – ECLISS SET OF PENDANTS
https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!ecliss

Pendant 01: d17-3/4” + OH
Pendant 02: d25-5/8” + OH
Finish: Polished gold 

Retail Price: $12,800.00 set
-50% DISC: $6,400.00 set

https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!ecliss


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

NAHOOR – DEMETRA TABLE LAMP
https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra

Dimensions: 11-7/8” x 13” x h17-3/4”
Finish: Satin chrome

Retail Price: $3,710.00
-50% DISC: $1,855.00

https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

NAHOOR – MAHARI TABLE LAMP
https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra

Dimensions: 9-5/8” x 4” x h12”
Finish: Interlaced brown leather

Retail Price: $5,095.00
-50% DISC: $2,547.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

NEMO LIGHTING – ZIRKOL OVAL PENDANT
https://www.nemolighting.com/product/zirkol-c/

Dimensions: 78” x 39-3/8” x h2” + OH
Finish: Brass aluminum

Retail Price: $3,745.00
-30% DISC: $2,622.00

FS SHOWN

https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra
https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra
https://nahoor.com/en/products/catalogue/#!demetra


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

NEMO LIGHTING – CROWN MAJOR CHANDELIER
https://www.nemolighting.com/product/crown-major/

Dimensions: 42-7/8” x 44-1/2” x h34-1/4" + OH
Finish: black-plated metal

Retail Price: $11,594.00
-30% DISC: $8,116.00

AS SHOWN

https://www.nemolighting.com/product/crown-major/
https://www.nemolighting.com/product/crown-major/
https://www.nemolighting.com/product/crown-major/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

OLUCE – ILO WALL LAMP SET
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/

Dimensions: 15” x 9-3/8”, rotable
Finish: Satin bronze metal

Retail Price: $2,190 SET OF TWO
-30% DISC: $1,533 SET OF TWO

AS SHOWN

https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/
https://www.oluce.com/en/product/ilo-wall-ceiling-lamps/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

OLUCE – MINI COUPE TABLE LAMP
https://www.oluce.com/en/product/mini-coupe-2201/

Dimensions: d5-7/8” x h13-3/8”
Finish: Satin bronze metal

Retail Price: $745
-30% DISC: $522

AS SHOWN

https://www.oluce.com/en/product/mini-coupe-2201/
https://www.oluce.com/en/product/mini-coupe-2201/
https://www.oluce.com/en/product/mini-coupe-2201/
https://www.oluce.com/en/product/mini-coupe-2201/
https://www.oluce.com/en/product/mini-coupe-2201/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

OLUCE – SUPERLUNA FLOOR LAMP
https://www.oluce.com/en/product/superluna-397/

Dimensions: d11” x h68-7/8”, rotable
Finish: black metal

Retail Price: $3,395.00
-30% DISC: $2,377.00

AS SHOWN

https://www.oluce.com/en/product/superluna-397/
https://www.oluce.com/en/product/superluna-397/
https://www.oluce.com/en/product/superluna-397/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

PIAVAL – MACARON ARMCHAIR
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/

Dimensions: 23-5/8” x 22-7/8” x h31-1/2”
Base: Wood col.107
Cover: Fabric Whishper Ghiaccio

Retail Price: $3,520.00
-20% DISC: $2,816.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/
https://piaval.it/prodotto/macaron-105-12-1/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

PIAVAL – PIA CHAIR WITH ARMS
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en

Dimensions: 24” x 22” x h33-1/2”
Base: Walnut
Cover: Cognac leather

Retail Price: $270.00
-50% DISC: $360.00
*ONLY ONE AVAILALBLE*

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en
https://piaval.it/product/pia-48-13-3/?lang=en


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

POLIFORM – CONCORDE TABLE
https://www.poliform.it/en-us/products/concorde/

Dimensions: 86” x 42-1/2” x h29-1/4”
Base: Black elm
Top: Matt calacatta marble

Retail Price: $12,040.00
-20% DISC: $9,632.00

https://www.poliform.it/en-us/products/concorde/
https://www.poliform.it/en-us/products/concorde/
https://www.poliform.it/en-us/products/concorde/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

POLIFORM – GRACE DINIGN CHAIR WITH ARMS
https://www.poliform.it/en-us/products/grace/

Dimensions: 21” x 21-/4” x h32”
Base: Black elm
Cover: Leather Cat.Y Soft 02 Mastice

Retail Price: $2,085 ea
-20% DISC: $1,688.00 ea
* Sold as set of 2: $3,376 total

https://www.poliform.it/en-us/products/grace/
https://www.poliform.it/en-us/products/grace/
https://www.poliform.it/en-us/products/grace/


AS SHOWN AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

POLIFORM – WALL SYSTEM STORAGE
https://www.poliform.it/en-us/products/wall-system/

Structure Finish: Ardesia Mat Lacquer
Plint: Ardesia
Drawers: Mat Lacquer Ardesia
Top Finish: Ardesia Mat Lacquer

Dimensions: H 859mm / 33 13/16in x W 2061mm 81 1/8in X D 416mm / 16 3/in

Retail Price: $10,500.00
-70% DISC: $3,150.00

https://www.poliform.it/en-us/products/wall-system/
https://www.poliform.it/en-us/products/wall-system/
https://www.poliform.it/en-us/products/wall-system/
https://www.poliform.it/en-us/products/wall-system/
https://www.poliform.it/en-us/products/wall-system/


PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

POLIFORM – MAD JOCKER SWIVEL ARMCHAIR
https://www.poliform.it/en-us/products/mad-joker/

Dimensions: 31-1/2” x 31-1/2” x h42-3/4”
Base: Matt brown-nickel metal
Outer: Leather Cat.P Spring 5310 Ardesia
Inner: Fabric Cat. D Lipsi 03 Cenere

Retail Price: $4,060.00
-25% DISC: $3.045.00

https://www.poliform.it/en-us/products/mad-joker/
https://www.poliform.it/en-us/products/mad-joker/
https://www.poliform.it/en-us/products/mad-joker/
https://www.poliform.it/en-us/products/mad-joker/
https://www.poliform.it/en-us/products/mad-joker/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

POLIFORM – MONDRIAN COFFEE TABLE
https://www.poliform.it/en-us/products/tavolino-mondrian/

Dimensions: 55” x 27-1/2” x h11-1/2”
Base: Glossy brown-nickel metal
Top: Matt verde lepanto marble

Retail Price: $5,300.00 
-20% DISC: $4,240.00

AS SHOWN

https://www.poliform.it/en-us/products/tavolino-mondrian/
https://www.poliform.it/en-us/products/tavolino-mondrian/
https://www.poliform.it/en-us/products/tavolino-mondrian/
https://www.poliform.it/en-us/products/tavolino-mondrian/
https://www.poliform.it/en-us/products/tavolino-mondrian/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

POLIFORM – RELIEF ARA RUG
https://www.poliform.it/en-us/products/relief/

Dimensions: 216-1/2” x 118-1/8”
Yarn: Cotton, wool and bambool silk
Color: Camello

Retail Price: $16,800.00
-30% DISC: $11,760.00

AS SHOWN

https://www.poliform.it/en-us/products/relief/
https://www.poliform.it/en-us/products/relief/
https://www.poliform.it/en-us/products/relief/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

PORRO – MODERN + LOAD IT WALL UNIT
https://www.porro.com/en/products/systems/modern+cabinet+collection

Dimensions: 141-3/4” x 17-3/4” x h111”
Finishes: Black glossy lacquer, Sahara noir marble, natural cannetté wood

Retail Price: $48,820.00
-60% DISC: $19,528.00

AS SHOWN

https://www.porro.com/en/products/systems/modern+cabinet+collection


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

PORRO – MATERIC OVAL L2400
https://www.porro.com/en/products/collections/tables/materic+ovale/127/#

Dimensions: 94-1/2” x 47-1/4” x h29-1/8”
Finishes: latte ash wood

Retail Price: $19,318.00
-30% DISC: $13,523.00

AS SHOWN

https://www.porro.com/en/products/collections/tables/materic+ovale/127/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

PORRO – HUB NIGHT TABLE SET
https://www.porro.com/en/products/collections/containers/hub/106/

Dimensions: 22” x 18-1/8” x h16-1/8”
Body: Eucalyptus wood
Top: Mat grey valentine marble

Retail Price: $5,600 SET OF TWO
-30% DISC: $3,920 SET OF TWO

AS SHOWN

https://www.porro.com/en/products/collections/containers/hub/106/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

PORRO – FRANK DINING ARMCHAIR
https://www.porro.com/en/products/collections/chairs/frank/108#

Dimensions: 24-3/8” x 21-1/4” x h29-1/8”
Base: R12 iron
Cover: fabric cat.Extra, Chenille Boucle S01-0102

Retail Price: $3,124.00
-30% DISC: $2,187.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.porro.com/en/products/collections/chairs/frank/108


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RITZWELL – MERCURY LOUNGE CHAIR
https://www.ritzwell.com/en/detail19_01.php

Dimensions: 22” x 18-1/8” x h16-1/8”
Frame: Antique Gray metal
Shell/armrests: Taupe thick leather
Cushions: fabric cat.T-3038

Retail Price: $11,240.00
-30% DISC: $7,868.00

AS SHOWN

https://www.ritzwell.com/en/detail19_01.php


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RITZWELL – MARCEL DINING CHAIR
https://www.ritzwell.com/en/detail02_01.php

Dimensions: 21” x 21-1/4” x h32-1/8”
Structure: Walnut wood
Cover: Leather cat.LE 8010

Retail Price: $2,390.00
-30% DISC: $1,673.00

AS SHOWN

https://www.ritzwell.com/en/detail02_01.php


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RITZWELL – MT DINING TABLE
https://www.ritzwell.com/en/detail16_02.php

Dimensions: 100-3/8” x 39-3/8” x 29-1/8”
Base: Antique brass stainless steel
Top: Walnut 

Retail Price: $16,600.00
-30% DISC: $11,620.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.ritzwell.com/en/detail16_02.php


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – EDEN SOFA & TABLE COMPOSITION OUTDOOR
https://www.rodaonline.com/en/collections/eden/

Sectional: 151-3/4” x 76-3/4” x h26” 
Base and frame: Weathered teak and smoke metal
Interlacing: Padded grey-blue belt
Sofa covers: Outdoor fabric cat.HD2 K08 Park, white

Retail Price: $39,490.00
-40% DISC: $23,694.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.rodaonline.com/en/collections/eden/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – BUTTON TABLE 90
https://www.rodaonline.com/en/collections/button/

Dimensions: d35-3/8 x h29-1/2"
Finish: Smoke metal

Retail Price: $2,589.00
-60% DISC: $1,036.00

AS SHOWN

https://www.rodaonline.com/en/collections/button/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – PIPER DINING ARMCHAIR
https://www.rodaonline.com/en/collections/piper/chairs-piper/

Dimensions: 22-1/2” x 24-1/4” x h33-1/4”
Structure: smoke metal
Seat: teak wood
Belts: olive

Retail Price: $1,853.00
-60% DISC: $741.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.rodaonline.com/en/collections/piper/chairs-piper/
https://www.rodaonline.com/en/collections/piper/chairs-piper/
https://www.rodaonline.com/en/collections/piper/chairs-piper/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – HARP 249 DINING CHAIR WITH CUSHION
https://www.rodaonline.com/en/collections/harp/ /

Dimensions: 19-3/8” x 23-5/8” x h31-7/8”
Frame: Smoke metal
Rope: Tobacco
Seat cushion (HD): outdoor fabric cat.A1 Shore S28

Retail Price: $2,345.00
-60% DISC: $938.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.rodaonline.com/en/collections/piper/chairs-piper/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – ROOT TABLE
https://www.rodaonline.com/en/collections/root/

Dimensions: d17-3/4” x h17-3/4"
Base: teak wood
Top finish: Glazed Gres/Water

Retail Price: $2,481.00
-60% DISC: $992.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.rodaonline.com/en/collections/root/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – BERNANDO SIDE TABLE
https://www.rodaonline.com/en/collections/bernardo/

Sectional: 19-3/4” x 19-3/4” x h20-7/8”
Base: Simplon White stone
Finish: Smoke metal

Retail Price: $1,500.00
-60% DISC: $600.00

AS SHOWN

https://www.rodaonline.com/en/collections/bernardo/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – DOUBLE POUF
https://www.rodaonline.com/en/collections/double/

Dimensions: d23-5/8” x h16-5/8”
Cover: Grey 3D net

Retail Price: $1,981.00
-60% DISC: $792.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.rodaonline.com/en/collections/double/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

RODA – TRIPTYQUE OUTDOOR RUG
https://www.rodaonline.com/en/collections/triptyque/

Dimensions: 118-1/8” x 157-1/2”
Yarn: polypropylene
Color: Stone

Retail Price: $5,316.00
-60% DISC: $2,126.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.rodaonline.com/en/collections/triptyque/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

SANTAMBROGIO – SIMPLICITY CONSOLE
https://www.santambrogiomilano.com/collections

Dimensions: 110” x 43-1/4” x 29-1/2” 
Finish: extra-clear transparent glass
Insert: Bronze mesh

Retail Price: $10,034.00
-40% DISC: $6,020.00

AS SHOWN

https://www.santambrogiomilano.com/collections


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

SANTAMBROGIO – SIMPLICITY TABLE
https://www.santambrogiomilano.com/collections

Dimensions: 110” x 43” x 29-1/2” 
Finish: Transparent glass
Insert: Brunito mesh

Retail Price: $27,392.00
-40% DISC: $16,435.00

AS SHOWN

https://www.santambrogiomilano.com/collections


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

TALENTI – GEORGE COFFEE TABLE SET OUTDOOR
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/

Table 01: 43-1/4” x 23-5/8” X h1-3/4”
Table 02: d23-5/8” x h15-3/4” 
Frame: Stainless Steel Frame
Top: Lava stone Dark Green and teak wood

Green: 
Retail Price: $2,374.00
-30% DISC: $1,662.00

AS SHOWN

Teak: 
Retail Price: $2,410.00
-30% DISC: $1,686.00

https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/
https://en.talentispa.com/prodotti/george-coffee-table-110x60/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

TALENTI – KUKA OUTDOOR LAMP 
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/

Lamp (1): d9” x h35-3/8”
Base: Clear Methacrylate
Top: Sand ECI Eco Cement 

Lamp (1) 
Retail Price: $1,543.00
-40% DISC: $926.00

AS SHOWN

https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

TALENTI – KUKA OUTDOOR LAMP
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/

Dimensions: d19-3/4” x h16-7/8”
Base: Clear Methacrylate
Top: Sand ECI Eco Cement 

Retail Price: $1,615.00
-40% DISC: $969.00

AS SHOWN

https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-big-lamp/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

TALENTI – KUKA PLANTER 40
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-planter-d60/

Dimensions: d 15-3/4” x h 27-1/2"
Finish: Sand cement

Retail Price: $1,216.00
-30% DISC: $851.00

AS SHOWN

https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-planter-d60/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-planter-d60/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-planter-d60/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-planter-d60/
https://en.talentispa.com/prodotti/kuka-planter-d60/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

TALENTI – SCACCO PARTITION OUTDOOR
https://en.talentispa.com/prodotti/scacco-h135-partition/

Dimensions: 78-3/4” x h53”, adjustable
Frame: Stainless Steel Frame
Rope: Beige Rope

Retail Price: $2,580.00
-50% DISC: $1,290.00

AS SHOWN

https://en.talentispa.com/prodotti/scacco-h135-partition/
https://en.talentispa.com/prodotti/scacco-h135-partition/
https://en.talentispa.com/prodotti/scacco-h135-partition/
https://en.talentispa.com/prodotti/scacco-h135-partition/
https://en.talentispa.com/prodotti/scacco-h135-partition/


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

TOM DIXON – COPPER PENDANT
https://www.tomdixon.net/en_us/shop/new-in/lighting.html

Dimensions: d17-3/4” x h15-3/4”
Finish: Black Polished
Material: Polycarbonate

Retail Price: $780.00
-60% DISC: $312.00

AS SHOWN

https://www.tomdixon.net/en_us/shop/new-in/lighting.html
https://www.tomdixon.net/en_us/shop/new-in/lighting.html
https://www.tomdixon.net/en_us/shop/new-in/lighting.html


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

WITTMANN – ANDES SOFA
https://www.wittmann.at/en/products/living/sofas/andes-sofa

Dimensions: d194-1/2” 35-3/8” x h24-3/4”
Frame: Black-grey metal
Cover: Fabric Cat.F3 Montana Snow

Retail Price: $14,060.00
-30% DISC: $9,842.00

AS SHOWN

https://www.wittmann.at/en/products/living/sofas/andes-sofa
https://www.wittmann.at/en/products/living/sofas/andes-sofa
https://www.wittmann.at/en/products/living/sofas/andes-sofa


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

WITTMANN – ANTILLES BLUE TABLE
https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table

Dimensions: 20-1/2” x 15-3/4” x h15-3/8”
Base: leather cat.Color, Black
Top finish: Labrador Blue Pearl granite

Retail Price: $3,010.00
-40% DISC: $1,806.00

AS SHOWN

https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table
https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table
https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

WITTMANN – ANTILLES ROSSO TABLE
https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table

Dimensions: 29-7/8” x 23-5/8” x h17-3/4”
Base: leather cat.Color, Black
Top finish: Rosso Asiago marble

Retail Price: $3,643.00
-40% DISC: $2,186.00

AS SHOWNPHOTO FOR AS SHOWN – FINISHES MAY VARY

https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table
https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table
https://www.wittmann.at/en/products/living/tables/antilles-table


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

WITTMANN – PARADISE BIRD ARMCHAIR FULL BACK
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair

Dimensions: 37-3/4” x 31-1/2” x h25-5/8”
Frame: black-grey powder-coated metal
Interior upholstery: fabric cat.F3 Ravenna, Coffee
Shell: leather cat.Guande, Chestnut

Retail Price: $7,488.00
-30% DISC: $5,242.00

PHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/paradise-bird-fullback-armchair


AS FINAL SALE - SOLD AS IS - DELIVERY NOT INCLUDED

WITTMANN – ANDES ARMCHAIR SWIVEL
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/andes-armchair-swivel

Dimensions: 35-7/8” x 31-1/2” x h26-3/8”
Base: black-grey powder-coated metal
Cover: leather cat.Guande, Chestnut

Retail Price: $13,056.00
-30% DISC: $9,139.00

AS SHOWNPHOTO FOR REFERENCE – FINISHES MAY VARY

https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/andes-armchair-swivel
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/andes-armchair-swivel
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/andes-armchair-swivel
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/andes-armchair-swivel
https://www.wittmann.at/en/products/living/armchairs/andes-armchair-swivel
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